

# 角球直接破门 奇妙 脚后跟也进球 妙 梅开二度 邵佳一领跑德乙射手榜

本报讯 北京时间昨日凌晨,在德国足球乙级联赛第5轮最后一战中,中国球员邵佳一所在的科特布斯队主场以2:4不敌卡尔斯鲁厄。首发出场的邵佳一包办了主队的两个进球,而且都非常精彩,其中一球是角球直接破门,另一球是脚后跟进球。本轮过后,邵佳一以5个进球与杜伊斯堡队的瓦格纳一起领跑本赛季的德乙射手榜。

在客队先进一球的情况下,首发出场的邵佳一在上半场最后时刻连进两球帮助球队

反超比分。神奇的角球破门出现在比赛的第36分钟,当时邵佳一左脚主罚的角球划出诡异弧线,旋过对方门将的头后迅速下坠入网。赛后科特布斯队官网称赞邵佳一的角球破门“不可思议”。第43分钟,邵佳一再次觅得进球良机,在门前混战中用脚后跟灵巧地把球磕入球门,帮助主队2:1反超了比分。遗憾的是,下半场科特布斯防守上的失控葬送了整场比赛,对手再入3球。科特布斯在家门口输球,在积分榜上滑落到第八位。

## 【主角声音】

说起俩进球 佳一很谦虚 一个是蒙的 一个下意识

邵佳一梅开二度,在德乙射手榜上领跑,但在接受记者采访时他却表现得谦虚,他坦言角球进球蒙的成分大一些,而脚后跟破门是下意识动作。

说到角球直接破门,邵佳一开口就谦虚起来:“这种球我就是成心踢也踢不进去啊,肯定是有运气的成分在里面,说白了就是蒙的。对手的门将站位不好,而且我的队友干扰了他的视线,没想到就那么旋进去了。”邵佳一还谈到了他的第二个进球:“算是个下意识动作吧,我一划拉,就这么进了,当时就觉得在门边上,碰上就好,就这么碰进了。”对于追平谢晖在德乙连续4场进5球的纪录,邵佳一认为追平或打破这个纪录都微不足道,球队的胜利最重要。

邵佳一接下来还谈到了球队存在的问题:



气定神闲

“我们队打得并不好,各方面都有问题,磨合上尤其有欠缺。不论是进攻还是防守,都是靠个人能力在比赛,而没捏合成一个队,所以我们要耐心,出现问题后要去好好总结解决,毕竟现在才5轮比赛,还有时间。”

林涛



手舞足蹈

## 伯明翰大股东:杨嘉诚

本报讯 昨天上午,香港富商杨嘉诚就收购英超伯明翰俱乐部一事在北京召开新闻发布会,宣布成为该俱乐部最大股东。受杨嘉诚邀请,“范大将军”可能加入英超伯明翰俱乐部的管理层。

2007年,杨嘉诚通过旗下的泓锋国际公司收购了英超伯明翰29.9%的股份。杨嘉诚介绍说:“现在第二次收购已经谈好,两次收购共花费约9.6亿港币,我们将占80%股份。但我们希望达到100%,最终的管理层将是我们的。”

范志毅与杨嘉诚的关系非同一般。他在香港流浪队担任教练兼队员时,球队的老板正是杨嘉诚。同时,他还是杨嘉诚的私人足球顾问。范志毅在接受记者电话采访时表示:“我很希望加入到杨嘉诚高水平的队伍中,不过现在还不行,我正在带领上海U16全运会代表队,比赛后我将和杨先生沟通。”杨嘉诚还表示,会让更多中国教练和球员进入俱乐部。

季飞

## 阿根廷队命悬一线 “马大帅”悠哉减肥

据新华社电 在南非世界杯入场券的争夺中,阿根廷国家队命悬一线。就在这样的当口,主教练马拉多纳昨日启程前往欧洲,开始自己的“减肥之旅”。阿根廷足协主席格隆多纳原计划本周和马拉多纳再次会面,“马大帅”的不辞而别让格隆多纳感到异常恼火。

马拉多纳的私人医生卡赫说,马拉多纳的女友贝罗尼卡首先提出了让“球王”减肥的建议,得到了马拉多纳和医生的赞成。卡赫说,马拉多纳此前已经3次前往欧洲减肥,这次计划在意大利通过水疗减掉5公斤赘肉,如果能够减掉5.5公斤则更为理想。卡赫同时否认了马拉多纳目前情绪紧张烦躁的说法:“他比大家想像要好多了,整个人非常平静和放松。”

阿根廷媒体的报道称,马拉多纳此次欧洲之行还计划同几名国家队球员会面,其中包括最近在国家队状态低迷的梅西。

本月30日,阿根廷国家队要和加纳打一场热身赛。有消息称,盛怒不已的格隆多纳已经准备将国家队的指挥权暂时交予领队比拉尔。也就是说,新国家队球员名单将由比拉尔多同马拉多纳的几位助手拟定,然后由足协主席格隆多纳确认生效。

## 明晨看欧冠 国米战巴萨 伊布、埃托奥面对旧主

本报讯 北京时间明日凌晨,在欧洲冠军联赛小组赛首轮比赛中,埃托奥所在的国际米兰队将在主场迎战伊布效力的巴塞罗那队,这是伊布和埃托奥互换东家之后面对旧主的焦点之战。伊布与国米,埃托奥与巴萨,各自之间的恩怨情仇将在比赛中演绎到极致。

木木

### 特别提示

北京时间明日2:45 国米VS巴萨 CCTV-5直播

# 4名外援悉数归队 今晚,建业最强阵容挑战鲁能

□晚报首席记者 郭韬略 济南报道

本报讯 今晚7时半,河南建业队将在山东体育中心挑战强大的山东鲁能。进入中超3年来,虽然在一年级的時候建业队就曾创造了对鲁能一胜一平的佳绩,但更多的时候建业队总是需要仰视这支中超豪门,还从来没有像现在这样可以平等对话——目前鲁能排在积分榜第二位,建业以1分之差排在第三位。

尽管不像鲁能那样对冠军极度渴望,但建业队的表现如何却能在很大程度上影响对手的夺冠之路。而在4名外援星夜抵达济南之后,终于能以最强阵容出战的建业队目标明确——绝不俯首称臣,拒绝两连败。

## 星夜驰援济南 外援求战欲望高涨

昨天傍晚,建业队前往山东体育中心进行赛前的适应性训练。由于之前一天才从成都赶到济南,加之飞机晚点,星期一全队并没有训练。也正因为这个原因,昨天全队特意提前出发了10多分钟,训练内容也要比以往的适应性训练多一些。

在前天下午办理好相关手续之后,奥里萨德贝等4名外援便乘坐俱乐部安排的专车星夜赶往济南和全队会合。“阔别”了球队好几天的几名外援在昨日的训练中非常兴奋。奥里萨德贝和内托被唐尧东安排在了主力阵容一方,在对抗训练中,两人都有进球。尤其奥里萨德贝,在场上跑动非常积极,除了自己进球之外,还为队友送出了两次漂亮的助攻。

“因为居留证问题没能去成都,在中牟的这几天,几个人一边自觉地训练,一边急切地盼望着尽快归队。和成都队的比赛,他们只能在电视机前关注球队的表现,最终的结果也让他们非常遗憾。所以来济南之后,几人都向教练组表达了强烈的出场要求,而且现在状态也不错。除了奥比,其他3个人首发没有问题。”翻译李光涵说。

而宋泰林的回归让赵鹏心里也更有底气了。“上一场比赛少了宋泰林,我个人的压力确实很大,他回来之后就好多了,现在我们的外援到齐了,能以最强阵容和鲁能交锋,胜负不好预测,但肯定是一场很精彩的比赛。”在面对山东媒体时,赵鹏这样说。

## 平常心对强敌 唐尧东叮嘱吃好睡好

1个多小时的训练结束后,唐尧东按惯例将队员们召集在一起。大战在即,唐尧东对队员们叮嘱最多的竟然是“吃好,睡好”,“这样才能保证好的状态出战”。自从战胜长沙队跻身夺冠军团之后,建业队就一直备受外界关注,但唐尧东始终向队员们传达一个信息:一定要保持平常心。上一轮对成都队的比赛之后,唐尧东被记者问到与北京国安争冠的问题,唐尧东只是一笑,用“感谢你能把建业和北京国安相提并论”把这个问题轻松化解。

上一轮山东鲁能在缺少了以往的进攻核心日科夫的情况下,仍4:0大胜天津泰达,在积分榜上已经追平了北京国安,让全队信心大增。本轮在主场,虽然主教练图拔在赛前非常谨慎地表示“建业是一支很特殊的队伍,他们的拼劲是中超里最强的”,但全队上下掩饰不住要战胜建业队的渴望。

自从2007年在客场战胜山东鲁能之后,建业队对鲁能已经是三战三败,尤其是今年两队的第一回合交锋,建业在1:0领先的情况下,最终在家门口1:3惨败,鲁能也是今年到目前为止唯一一支在航海体育场获胜的球队。在认同鲁能实力很强的同时,建业队也不失信心。“其实我们在主场打鲁能的上半场是今年打得最好的,创造了很多机会,但运气确实不好,奥里萨德贝三个必进球不是被横梁挡出,就是被对手破坏,如果抓住了机会,那场比赛的结果很可能就不一样了。现在几个外援都到了,我们以最强阵容出战,也不是没有机会。”一位主力队员说。



建业不能没外援 晚报记者 白韬 (资料图片)

# 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

## 您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

- 可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
- 内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
  - 外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
  - 骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
  - 皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
  - 妇科: 慢性盆腔炎、痛经
  - 儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售

京药械广审(文)第2009020040号